



電子報專欄

快訊 【校園焦點】102學年度研究所新生入學指導

- > 本期摘要
- > 校園焦點
- > 陽明訊息
- > 課輔部落格
- > 校園點滴
- > 捐款芳名錄

副刊專欄

- > 山腰電影院
- > 閱讀旅行

相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

校園焦點

102學年度研究所新生入學指導

102學年度大學部新生入學指導

現正收看

102學年度新生家長說明會

2013年國際生迎新晚會

夏日果實—實習成果分享會

102學年度新生家長說明會

為了協助大學部新生家長認識本校相關校務行政運作，及對各系的初步瞭解，9月10日「102學年度新生家長說明會」在表演廳與各系舉行。當天約有200餘位家長參與。校方出席師長包括梁賡義校長、高閔仙教務長、姜安娜學務長、林茂榮總務長、心理諮詢中心張傳琳主任、軍訓室連雅梅總教官及各系主管等。

梁校長在會中歡迎家長蒞臨及恭喜學生加入陽明大家庭。校長表示學校有良好的導師制度，校方會盡全力照顧學生。家長發言踴躍，問題集中在學校餐廳管理、宿舍分配及交通安全等問題。



家長關心校園交通安全

家長關心學生餐廳管理問題。校方表示學務處會定期檢查餐廳的衛生，並且做為一個交流平台，將學生的意見反應給廠商。目前的廠商配合度很高，因應學生的需求，在護理館、實驗大樓、傳統大樓乙棟及男二舍設有據點，販賣有四個菜色的50元便當。依據學生會的問卷調查，學生對餐廳的滿意度相當高。

有關宿舍床位分配的問題，學校會先保障新生、外籍生、弱智生及僑生等床位，剩下的床位由各系學生自治，依照各系不同的情況，討論分配原則，校方不會參與。各系在分配上都會考量到中南部同學的需求。有些

新生不願住校，釋出的床位則給2年級以上的同學，抽籤遞補。目前全校學生4000多人，宿舍床位1600多床，明顯不足。學校已經在興建宿舍，預計104年完工，可增加806床，學生的住宿率可達60%。

關於交通安全的問題，家長談到為了方便孩子上下學，必須以機車代步，但是又很擔心孩子們的行車安全。在此問題上學校曾考慮校園無機車化，但是這個構想還未達成全校共識。校方希望同學在校園內能多利用接駁車，在校外多使用便捷的大眾運輸系統，降低騎乘機車的風險。另外也呼籲同學遵守行車安全，騎機車一定要戴安全帽。

另外有關家長提出增購冰箱、夜間照明安全、宿舍交誼廳溫馨化等問題，相關單位也都一一答覆。隨後在各系師長引導下，家長繼續至各學系參加說明會。



梁校長主持家長座談會



家長對校務提出建言

